

# 流浪13年即将与家人团聚 他却两度玩“失踪”

文/图 羊城晚报记者 秦小辉 通讯员 张娟

6月29日一早，在东莞市石龙镇“让爱回家”志愿服务队工作室里，掌声和哭声交织，离家流浪了13年后的广西钦州青年黄某大，在志愿者的热情帮助和家人的反复规劝下，终于答应回家和家人团聚。



## 中堂镇持续开展爱卫专项行动

## 农贸市场清洁消毒成常态

记者从中堂镇获悉，为营造全民防控疫情、清洁环境、促进健康的爱国卫生共建共治新局面，中堂镇持续开展爱国卫生运动，全面做好农贸市场科学清洁消毒和病媒生物防治工作。对农贸市场采取“一日一清洁消毒、一周一大扫除、一月一大清查”措施，督促活禽交易市场开办者、活禽销售者严格落实“一日一清洁消毒、一周一大扫除、一月一休市、当曰活禽零存栏”制度。督促市场开办者做好场内卫生保洁工作，确保摊位(店面)清洁干净。加强市场周边无照乱摆乱卖治理，着力营造整洁卫生、规范有序的市场环境。

中堂江南农批市场是中堂镇内最大的农产品批发市场，在中堂镇政府的指导下，该市场认真落实各项疫情防控工作。对农贸市场采取“一日一清洁消毒、一周一大扫除、一月一大清查”措施，督促活禽交易市场开办者、活禽销售者严格落实“一日一清洁消毒、一周一大扫除、一月一休市、当曰活禽零存栏”制度。督促市场开办者做好场内卫生保洁工作，确保摊位(店面)清洁干净。加强市场周边无照乱摆乱卖治理，着力营造整洁卫生、规范有序的市场环境。

据悉，中堂市场、江南农批、各村(社区)等全镇19个农贸市场、摆卖区都严格落实“一日一清洁消毒、一周一大扫除、一月一大清查”措施。

其次，加强对经营活禽行为监管，加大宣传力度，确保各项防疫措施落实到位。活禽区要严格落实“一日一清洁消毒、一周一大清查”措施。

面进行全面冲洗及消毒工作。

首先，结合开展爱国卫生行动，持续开展为期一个月的市场清洁消毒卫生整治专项行动，规范市场秩序，加强商户档口管理，清除积存垃圾，整治污水坑槽，疏通沟渠，加强市场内档口台面、屠宰工具、砧板用具以及公厕、水池、垃圾桶等设施的保洁和消毒。

再次，加强对经营活禽行为监管，加大宣传力度，确保各项防疫措施落实到位。活禽区要严格落实“一日一清洁消毒、一周一大扫除、一月一大清查”措施。

据其解释，去年下半年在党支部第一次共建活动上得知，明门公司将在青皇村新厂区，且该厂区为自动化仓储区，对供电可靠性要求比较高，但目前青皇村片区电力配套不足，将为该片区供电的土桥变电站距离较远，“如果等企业报装时再做配网规划，需要的时间较长不说，企业

和家人说要出来打工，于是父亲准备给他办理身份证件，可就在准备拍证件照时，黄某大却独自离开了家，从此杳无音信。家人也尝试过寻找他，但一直没有结果。这么多年，家人一直没找到他，以为他被骗进了传销组织，甚至认为他或许已不在人世。从家属口中得知，黄某大自小憨厚老实，家人猜测他离家出走的唯一原因可能就是因为当时家里太穷，让他产生了心理方面的疾病，所以才一声不吭地离家出走。

当天，在小小的工作室里，黄某大的父亲静静地坐在一旁，看着儿子默默地流泪；他的一个妹妹跪在地上求哥哥一起回家；他的小叔则通过微信与其另一个亲妹妹视频聊天，重病卧床的妹妹通过视频恳求哥哥回家。哭声、劝说声持续了三四个小时，终于，黄某大泪流满面，他解开心结，愿意和家人回家。亲属告诉他：“现在家乡发展变化大，家里的环境也比以前好多了，你回去看看就知道了！”

## 初中离家后杳无音信

据了解，黄某大1987年生于广西钦州一个普通农民家庭，他是家中长子，还有一个弟弟和两个妹妹，如今弟弟妹妹们都已经成家并在市区定居。黄某大2007年离家出走时他的母亲已过世，初中毕业的他

和家人说要出来打工，于是父亲准备给他办理身份证件，可就在准备拍证件照时，黄某大却独自离开了家，从此杳无音信。家人也尝试过寻找他，但一直没有结果。这么多年，家人一直没找到他，以为他被骗进了传销组织，甚至认为他或许已不在人世。从家属口中得知，黄某大自小憨厚老实，家人猜测他离家出走的唯一原因可能就是因为当时家里太穷，让他产生了心理方面的疾病，所以才一声不吭地离家出走。

当天，在小小的工作室里，黄某大的父亲静静地坐在一旁，看着儿子默默地流泪；他的一个妹妹跪在地上求哥哥一起回家；他的小叔则通过微信与其另一个亲妹妹视频聊天，重病卧床的妹妹通过视频恳求哥哥回家。哭声、劝说声持续了三四个小时，终于，黄某大泪流满面，他解开心结，愿意和家人回家。亲属告诉他：“现在家乡发展变化大，家里的环境也比以前好多了，你回去看看就知道了！”



新冠肺炎疫情防控常态化后，提升社会健康综合治理能力迫在眉睫。中堂动员全社会力量推动健康企业、健康社区、健康单位、健康学校、健康家庭等创建，形成部门协同、齐抓共管的工作格局，为广大人民群众的生命健康保驾护航。

## 东风本田全新UR-V东莞区域上市

6月25日，东风本田全新UR-V东莞区域上市发布会于东莞春季(端午)国际车展3号馆33号展位内隆重举行。

全新UR-V车型共加持了370TURBO和240TURBO两款动力系统，共有五款车型可供选择。在车型的便利与实用性上，更是加载了手机无线充电、高效空气净化及搭配“脚踢式”感应尾门让你畅享一路的优雅舒心。全新UR-V定位“高品位旗舰SUV”，融合高端品质、奢享空间、澎湃动力、考究工



艺和丰富先端科技等优势于一身，可良好满足新中产群体对“美好生活”的无限期待，启迪他们重拾美好梦想、进阶不凡，步入向往的生活。

(陶丽蓉 杨文)

## 广发信用卡费率优惠助力抗疫解困

为响应国家全面支持疫情防控的号召，积极承担社会责任，近日，广发信用卡推出差异化还款费率优惠政策。受疫情影响的特定广发信用卡持卡人，账单到期无法全额还款时，如果选择最低还款款，可享受最低还款款费率优惠，最高7折。

一旦信用卡逾期，持卡人不仅要承担高额罚息，还会留下不良征信记录。面对这种情况，持卡人一般选择分期还款或者最低还款，以保持良好个人征信。以最低还款为例，目前信用卡机构的最低还款一般是对未还金额从记账日开始收取每天万分之五利息，直至还清为止，并且不能享受免息待遇。例如客户的账单日5日，还款到期日25日，在3月1日消费入账5000元，3月25日还款到账1000元，3月30日还款到账4000元，那么他需要支付利息为 $5000 \times 0.05\% \times 24 (1-24\%) + 4000 \times 0.05\% \times 5 (25-29\%) = 70$ 元。

疫情之下，有不少持卡人面临无力还款的情况。对此，广发信用卡主动承担金融机构责任，面向受疫情影响暂时失去收入来源的特定人群推出最低还款

费率减免优惠政策，其基准日利率是0.05%，也就是每万元每天收5元利息。根据持卡人的风险等级等综合情况，广发信用卡提供7~9.5折等不同力度折扣。如果持卡人的风险表现优良，就有机会享受最高7折优惠，相当于日利率0.035%。同样以上述持卡人为例，如果资信优良并收到广发信用卡办理最低还款款费率优惠的邀请，那么应付利息仅为49元。对比其他金融机构，这是目前行业内给出的最低优惠。

广发信用卡此次推出的最低还款费减免优惠政策，不仅缓解持卡人还款压力，还保障了持卡人良好个人征信。金融专家表示，持卡人在无法按时偿还全额的情况下，选择分期还款或最低还款，以避免因账单逾期导致征信不良的情况。对比两种还款方式，后者的费率优惠政策，明显比前者更具优势，一是费率优惠可以节省资金成本，二是最低还款款更具有灵活性，持卡人不需要申请，避免了申请分期被拒的情况。值得注意的是，只有资信优良的持卡人才有机会参与这一费率优惠活动。

(周晓玲 杨广)

2020年7月1日/星期三/区域新闻全媒体编辑部主编 责编 吴彤/美编 夏学群/校对 林霄

A14

# 经济腾飞 『电力撑您』支部共建 助婴童用品行业“领头羊”降本增效

文/图 羊城晚报记者 余晓玲 通讯员 杨金玲 林霄

“去年，得知我们在清溪青皇村新建厂区，供电部门提前规划建设10千伏配电电网，为我们新厂区接通永久用电，为加快投产提供了保障。非常感谢清溪供电服务中心一直以来对我们企业的大力支持。”6月23日，南方电网广东东莞东区供电局清溪供电服务中心党支部与明门(中国)幼童用品有限公司(以下简称“明门公司”)党支部的第二次共建活动在明门公司开展，明门公司党支部书记张利平对共建活动给予肯定，并对供电部门一直以来的服务表示感谢。

据悉，受疫情影响，东莞玩具和婴童用品行业受到一定程度影响，在该行业众多企业中，位于“中国最美小镇”东莞市清溪镇的明门公司营业额实现逆势增长，为助力企业发展，清溪供电服务中心以党支部共建为载体，主动与明门公司沟通，在全力做好电力供应与服务的同时助推企业降本增效，营造优质电力营商环境。

东莞市玩具和婴童用品协会表示，下半年将主要帮助企业开拓市场，组织企业参加行业专业展会。6月上旬，协会专门邀请东莞供电局为企业讲解最新电力营商环境有关政策。

“去年，得知我们在清溪青皇村新建厂区，供电部门提前规划建设10千伏配电电网，为我们新厂区接通永久用电，为加快投产提供了保障。非常感谢清溪供电服务中心一直以来对我们企业的大力支持。”6月23日，南方电网广东东莞东区供电局清溪供电服务中心党支部与明门(中国)幼童用品有限公司(以下简称“明门公司”)党支部的第二次共建活动在